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Idén harmadik alkalommal rendezték meg 
a Vas megyei búzatermelési versenyt. Az 
eredmények jól mutatják, hogy a verseny-
képesség javítása elképzelhetetlen a ter-
mésbiztonság növelése nélkül.

az időjárás döntően befolyásol-
ta az idei terméseredményeket – 
kezdte beszámolóját Pusztavámi 
márton, a nemzeti agrárgazdasá-
gi Kamara (naK) vas megyei elnö-
ke. a hosszúra nyúlt, hó nélküli, 
komoly fagyokat hozó tél a bokro-
sodást, az aszályos tavasz és a 
hőhullámokkal érkező kora nyár 
pedig a kedvező ezermagtömeg 
elérését gátolta. a kedvezőtlen 
körülmények ellenére tisztessé-
ges eredmények születtek: takar-
mánybúza kategóriában viziné 
balogh Hajnalka érte el a legna-
gyobb hozamot, hektáronként 
10,09 tonna termést takarított be. 
étkezési búza kategóriában nagy 
Imre nyerte a termésversenyt, 
9,58 tonna/hektáros termésátlag-
gal. a termésversenyen részt vevő 
gazdálkodók átlagosan 7,67 ton-
nás hektáronkénti hozamot értek 
el, ami messze felülmúlja az 5,3–
5,4 tonna/hektár körüli vas 
megyei és országos termésátla-
got. ez – 45 ezer forintos tonnán-
kénti felvásárlási árral számolva – 
100 ezer forint többletet jelent 
hektáronként. ebből lehet gépet 

vásárolni, fejleszteni – hangsú-
lyozta Pusztavámi márton. Ugyan-
akkor – ha tavasszal csak annyi 
csapadék lett volna, hogy az ezer-
magtömeg 36 grammról 45-re 
nőjön – a versenyzők hektáron-
kénti termésátlaga bármilyen 
további ráfordítás nélkül 7,67 
tonna helyett elérte volna a 9,4 
tonnát. ez mutatja, hogy mennyi-
re kitett az időjárásának a gazdál-
kodás.

Győrffy balázs, a nemzeti 
agrár gazdasági Kamara elnöke 
elmondta: a termésbiztonság 
növelése irányába tett fontos 
lépés lesz a tervek szerint 2018. 
május 1-jétől működő országos 
jégkármérséklő rendszer. ezt a 
kamara javarészt a vidékfejleszté-
si Program keretében meghirde-
tett, 1,8 milliárd forintot biztosító 
pályázatból építi ki, de mintegy 
200 millió forintot tagdíjakból is 
szánni kell a nem tervezhető vagy 
pályázatban nem elszámolható 
költségek finanszírozására. a szá-
mítások szerint minden egyes 
elköltött forinttal 33 forint terme-
lési értéket óv meg a rendszer 

csak a mezőgazdaságban. Így 
minden esztendőben az éves 
kamarai tagdíjbevétel 10-szere-
sét, 50 milliárd forint kárt lehet 
vele megelőzni. a rendszert 
ráadásul úgy tudja majd a naK 
működtetni, hogy a gazdáknak 
egy pluszforintjába sem kerül: a 
kárenyhítési alapba fizetett össze-
gen felül nem kell további kiadás-
sal számolniuk. a termésbizton-

ság javítása szempontjából 
ugyancsak kulcsfontosságú fel-
adat egy átfogó koncepció men-
tén megvalósuló öntözésfejlesz-
tés. a készülő öntözésfejlesztési 
stratégiához a kamara rövidesen 
felméri a gazdák konkrét öntözési 
szándékát, ott, ahol állami támo-
gatás mellett rövid távon megold-
ható a víz eljuttatása hozzájuk.

n KoNRád SzILáRd

Kulcsfontosságú  
a termésbiztonság növelése

A 2017. évi Vas megyei 
búzaverseny díjazottjai

Takarmánybúza:
I. helyezett: 
viziné balogh Hajnalka, 10,09 t/ha
II. helyezett: 
forintos István 9,62 t/ha
III. helyezett: 
vizi máron 9,52 t/ha 

Étkezési búza:
I. helyezett: 
nagy Imre 9,58 t/ha
II. helyezett: 
Gaál József 9,1 t/ha
III. helyezett: rácz Dániel és 
szabó Tiborné 8,79 t/ha
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a tájegység gasztronómiai és 
népi kulturális hagyományait 
mutatták be az egyre nagyobb 
sikernek örvendő, negyedik alka-
lommal megtartott bakony expón.

minden korábbinál több, 150-
et is meghaladó kiállítói szám 
mellett nyitotta meg kapuit a 
negyedik bakony expó veszp-
rémben. a zárónap után pedig az 
is elmondható, minden eddiginél 
magasabb, 13 ezret is meghaladó 
látogatót regisztráltak. ma már 
rang e vásáron kiállítóként meg-
jelenni.

a bakonyi ízek vásárán idén is 
kézműves termékek, kulturális és 
gyerekprogramok sora várta az 
érdeklődőket. a szervezők hitvallá-
sa szerint az esemény lehetőséget 
kínál arra, hogy a városlakók talál-
kozzanak a helyi termelőkkel, meg-
ismerjék őket, és vásároljanak a 

magas színvonalú termékeikből. a 
látottak alapján megkérdőjelezhe-
tetlen: a rendezvény a város és a 
vidék sikeres együttműködésén 
alapszik. az idei évben a burgonyáé 
volt a főszerep, ezzel találkozhattak 
legtöbbet a kézműves programo-
kon, és természetesen a standokon 
is különféle finomságok készültek 

belőle. az is elmondható, hogy az 
expó ma már nem csupán egy 
„sima” vásár, sokkal több annál: egy 
olyan sokszínű kulturális és gasztro-
nómiai programokat felvonultató 
kavalkád volt, amelyen gyermekek 
és felnőttek, férfiak és nők egyaránt 
megtalálták a nekik tetszőt, illetve a 
fogukra valót.

a kiállításon több országgyűlési 
képviselő is tiszteletét tette. Jelen 
volt Kontrát Károly, a belügyminisz-
térium parlamenti államtitkára, 
Jakab István, az országgyűlés alel-
nöke, a magyar Gazdakörök és Gaz-
daszövetkezetek szövetségének 
elnöke. Utóbbi arról beszélt, hogy a 
kormány egy négymilliárd forintos 
pályázattal segíti a helyi piacok, 
helyi vásárok bővülését.

a bakony expón a vásár díjait 
idén élelmiszer kategóriában nardai 
anita (falatnyi Pékség), ital kategóri-
ában Polgár Károly (Polgár Kerté-
szet), kézműves kategóriában Csiz-
mazia anita (anika szappan), inno-
váció kategóriában pedig nagy 
anett (nanett) vehette át. a közön-
ségdíj a verga zrt.-nek jutott, amit 
schumacher István vezérigazgató-
nak nyújtottak át. 

n TREMMER TAMáS

Vidék és város találkozója
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A Visegrádi Négyek agrárkamaráinak 
kibővített ülésének fókuszában a 2020 
utáni Közös Agrárpolitika (KAp) állt. A 
találkozón magyar és bolgár javaslatra 
módosították a márciusban elfogadott 
pozsonyi Nyilatkozatot a kizárólag állami 
költségvetési forrásból finanszírozott 
támogatások összegére vonatkozó határ-
érték meghatározásával kapcsolatban.

a visegrádi négyek agrárkama-
ráinak 67., kibővített ülését ren-
dezték meg 2017. október 19-én, 
budapesten. a találkozón a 
magyar nemzeti agrárgazdasági 
Kamara (naK), a Cseh Köztársaság 
agrárkamarája (aKČr), a lengyel 
agrárkamarák nemzeti Tanácsa 
(KrIr), a szlovák élelmiszeripari és 
agrárkamara (sPPK), a litván Köz-
társaság agrárkamarája (zUr), 
valamint a Horvát agrárkamara 
(HPK) képviselői, illetve bolgár 
mezőgazdasági szakmai szerveze-
tek vettek részt.

a találkozón szó esett a részt 
vevő országok jelenlegi agrárpiaci 
helyzetéről, az előző napon a 
nemzeti agrárgazdasági Kamara 
által megszervezett nemzetközi 
fenntartható gazdálkodási konfe-
rencia főbb megállapításairól, az 
újonnan bevezetett, a növényvé-
dő szerek használatát korlátozó 
rendelkezésről, illetve a bioeast 
kezdeményezésről.

a naK már 2016-ban javasolta a 
v4 kamaráknak, hogy működjünk 
együtt a kutatás-fejlesztés és 
innováció területén, ennek 
ugyanis kulcsszerepe van a fenn-
tartható és versenyképes agrár-
gazdaság kialakításában; ezzel 
összhangban a bioeast kezdemé-
nyezés fő célja a fenntartható és 
tudásalapú mezőgazdaság, erdő-

gazdálkodás és halgazdálkodás 
megteremtése. a felsorolt szekto-
rok kulcsszerepével a biomassza 
alapú gazdaság kiépítése egy 
kelet-közép-európai makroregio-
nális együttműködés keretében 
hatékonyan szolgálhatja ezen 
célok megvalósulását, amelynek a 
v4 együttműködés is kiváló alapja 
lehet.

a találkozón a naK küldöttsége 
csatlakozott a márciusban a viseg-
rádi négyek kibővített ülésén 
elfogadott Pozsonyi nyilatkozat-
hoz, miután elhárult annak akadá-
lya. akkor a magyar küldöttség 
nem tudta elfogadni azt a javasla-
tot, amely a kizárólag állami költ-
ségvetési forrásból finanszírozott 
támogatások összegére vonatko-
zó határérték meghatározására 
vonatkozott. magyar és bolgár 

kérésre módosították a nyilatkoza-
tot annak megfelelően, hogy a 
támogatások felső határáról tag-
országi szinten lehessen dönteni. 
a nyilatkozat módosítása a jelen 
lévő szakemberek szerint jelentős 
mértékben erősíti annak súlyát és 
megkerülhetetlenné teszi azt. a 
nyilatkozat kifejti azt az igényét 
kamaráinknak, hogy a jövőben 
erősebb, egyenlőbb és egysze-
rűbb KaP-ra van szükségünk. 

a kamarák képviselői támogat-
ták és kihangsúlyozták egy meg-
felelő pénzügyi forrásokkal ren-
delkező, erős KaP szükségességét 
2020 után is, a gazdálkodók gaz-
dasági életképességének biztosí-
tása és a fenntarthatóság gazda-
sági, környezeti és társadalmi 
dimenzióinak teljesítése érdeké-
ben. Hangsúlyozták továbbá a 
KaP kétpilléres szerkezetének 
fenntartását a pillérek közötti 
átcsoportosítás lehetőségének 
megőrzésével.

az ülésén elhangzott: az érin-
tett országok ragaszkodnak a köz-
vetlen jövedelemtámogatás meg-
őrzéséhez, amely biztosítja a sta-
bilitást és a gazdálkodók likviditá-
sát. bizonyított, hogy az nélkülöz-
hetetlen alapja a gazdálkodás 

fenntarthatóságának, illetve az 
életképes élelmiszertermelés 
fenntartásának biztosításához. a 
nyilatkozat tartalmazza azt is, 
hogy a termeléshez kötött támo-
gatások szükségesek, amelyek 
jelentős szerepet játszanak az 
érzékeny ágazatokban a mező-
gazdasági tevékenység megőrzé-
sében. ezért ezt a támogatást 
fenn kell tartani és hatékony 
pénzügyi forrással kell támogatni.

a találkozó résztvevői egyetér-
tettek abban, hogy támogatnak 
egy pénzügyileg erős és változa-
tos KaP második pillért, ugyanak-
kor ragaszkodnak a vissza nem 
térítendő beruházási támogatá-
sok fenntartásához, amelyek az 
innovatív technológiák terjedésé-
nek kulcsfontosságú mozgatóru-
gói.  a jelenlévők hangsúlyozták, 
visszatérítendő támogatás és más 
pénzügyi eszközök csak kiegészí-
tő jelleggel alkalmazhatók. 
ahhoz, hogy versenyképesek és 
ugyanakkor fenntarthatóak legye-
nek a régió országai, a mezőgaz-
dasági és élelmiszeripari innováci-
ók második pilléren belüli támo-
gatásának az egyik fő prioritásnak 
kell lennie.

n NAK

A V4-ek ragaszkodnak a közvetlen jövedelemtámogatás megőrzéséhez

Szükségesek a termeléshez 
kötött támogatások A drága külföldi termékek minőségi alterna-

tívájaként kínál hazai jó minőségű acélszer-
kezeteket és szendvicspaneleket a Cellspan
Épületelem Gyártó és Forgalmazó Kft. Erőfe-
szítéseiket a piac is értékelte: 2016-ban be-
kerültek a kiváló fogyasztói márkákat tömörítő
„klubba”, elnyerték a Superbrands díjat.

A drága külföldi szendvicspanel
helyett minőségi, hazai alternatívát
kínálni – ezzel a nem titkolt céllal ala-
pította meg Bánházi Barnabás 2004-
ben a Cellspan Épületelem Gyártó és
Forgalmazó Kft.-t. A társaság létre-
jötte nem minden előzmény nélküli.
Bánházi Barnabás több mint tíz évet
töltött el a szakmában egy jó nevű,
nemzetközileg is ismert, külföldi tu-
lajdonú és székhelyű cég alkalmazá-
sában. Az itt szerzett tapasztalatok
adták azt a magabiztosságot, szak-
mai muníciót, amellyel bátran bele-
vágott az önálló vállalkozásba.

Az induláskor főként alvállalko-
zókkal dolgozó cég mára közel 20
saját, állandó alkalmazottal ren-
delkezik és néhány megbízható,
kipróbált alvállalkozóval együttmű-
ködve igyekszik kielégíteni a meg-
növekedett vevőigényeket. Ma már
jóval összetettebb a célkitűzésük,
közölte Bánházi Barnabás. A köny-
nyűszerkezetes épületek generál-
kivitelezésével szeretnék segíteni
a beruházókat céljaik elérésében,
azzal, hogy megbízható partner-
ként gyorsan – akár 8 hét alatt – és
költséghatékonyan, reális áron épí-
tik fel a növekedéshez szükséges
létesítményüket, legyen az raktár,
csarnok, műhely, hűtőház, avagy
sportcélú létesítmény.

A Cellspan Kft. fő tevékenységi
köre a generálkivitelezés, de acélszer-
kezetek, trapézlemezek gyártásában,
szendvicspanel forgalmazásában,
szállításában is állnak rendelkezésre.
A társaság szolgáltatása magában
foglalja a projektek megtervezését,
az elemek legyártását és a szerelést is.
Mindig az igényeknek megfelelően a
legkorszerűbb és leggazdaságosabb
megoldást kínálják vevőiknek.

Az acélszerkezetes csarnokok ma
már a termelés elengedhetetlen ré-
szei bizonyos iparágakban. Ám az
acéllal való munka (például hegesz-
tés, vágás) valódi szakértelmet kíván!
Az ügyvezető igazgató jelezte, a csa-
patuk évtizedes tapasztalata a garan-
cia munkáik minőségére.

A szendvicspanelek alkalmazása
gyors, olcsó, környezetbarát és rezsi-
kímélő megoldás, ezért terjedhetett
el olyan gyorsan a csarnok- és rak-
tárépítés területén. Cégük kínálatá-
ban a külföldi és a belföldi gyártók
termékei mellett a saját gyártású
szendvicspanelek is megtalálhatóak.
A kiváló jellemzőknek köszönhető-
en mind szélesebb körben terjed el
a szendvicspanelből készült épü-
letek alkalmazása. A legfontosabb
tulajdonságok: kiváló hőszigetelési
képesség, csekély önsúly, pontosan
illeszkedő fugakialakítás, azonna-
li szerelhetőség, higiénikus felület,
gyors és biztonságos szerelhetőség,
hosszú élettartam. A Cellspan po-
lisztirolhab-töltésű szendvicspaneljei
ÉMI minősítéssel rendelkeznek. A cég
ingyenes burkolattervezéssel áll ve-
vői rendelkezésére.

A könnyűszerkezetes csarnoképí-
tés legsokoldalúbban felhasználható
eleme a trapézlemez, ami egy rend-
kívül ellenálló, bevonattal ellátott
horganyzott acéllemez. Felhaszná-
lási lehetőségei változatosak, meg-
találhatjuk egyszerű kerítésként, de
közbenső födémekben végleges te-
herhordó födémlemezként vagy mo-
nolit vasbeton födém bennmaradó
zsaluzataként is. A Cellspan Kft. en-
nek gyártásában is nagy tapasztala-
tokra tett szert az elmúlt évtizedben.

Az épület megépítéséhez nem
elég az acélszerkezet és a szendvics-

panel/trapézlemez, az összeszere-
léshez szükség van kiegészítőkre is.
Ezek gyártásában úgyszintén otthon
vannak, legyen szó a speciális csa-
varoktól az élhajlított elemeken át a
hatméteres hosszú szegőkig.

A vállalkozás számos könnyű-
szerkezetes beruházás kivitelezője-
ként óriási tapasztalatra tett szert,
a legegyszerűbb nyitott tárolóktól
egészen a hűtőházak építéséig. A
Cellspan Kft. referenciái között raktá-
rak, műhelyek, hűtőházak, ipari épü-
letek (terményszárító, gyártócsarnok,
szerviz, áruház, autómosó) kivitelezé-
se egyaránt megtalálhatóak.

Magyarországon 2004-ben indult
a nemzetközi Superbrands program,
amely mára nemcsak a marketing és
kommunikációs szakma igazodási
pontjává vált, hanem a széles nagy-
közönség számára is ismert védjegy.

A Cellspan Kft. erőfeszítéseit, piaci
megbízhatóságát jól mutatja, hogy
2016-ban bekerültek a kiváló fo-
gyasztói márkákat tömörítő„klubba”,
elnyerték a Superbrands díjat!

Ha olyan megbízható generálki-
vitelezőre van szüksége, amelyikkel
csarnoka költséghatékonyan, idő-
veszteség nélkül, gyorsan, viták és
feszültségek nélkül készül el, akkor
az ön számára a Cellspan Kft. a valós
megoldás. (X)

Csarnokot reális áron

A Cellspan szendvicspanel
mindenre megoldás

Cellspan Épületelem Gyártó és Forgalmazó Kft. • 4233 Balkány, Kállói u. 95. • Telefon/fax: 36-42/400-509 • E-mail: level@cellspan.hu

A Cellspan Kft. mindenre tudmegoldást. Legyen szó könnyűszer-
kezetes csarnokról,…

…vagy akár zöldség-gyümölcs tárolóról, hűtőcsarnokról.

…netán fedett tárolóról…
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A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara telekommunikációs  szolgáltatása 
2017. október 25. és 2017. december 20. között a Birtokos Mobil 
 Facebook oldal kedvelői illetve követői között kisorsol egy Samsung 
T560 Galaxy Tab E 9.6 8GB tabletet!
A nyereményjátékban való részvételhez tehát nincs más dolga, mint 
kedvelni és követni a „Birtokos Mobil”  Facebook profilt!

Sorsolás: 2017. december 22.

Játékszabály a www.birtokosmobil.hu oldalon található.

LÁJKOLJ MINKET ÉS NYERJ!

TELEK   M
www.facebook.com/birtokosmobil


